
Vojtěch Musil – Stáž v Irsku 

Ve dnech 12. 6. až 14. 7. jsem procházel zahraniční pracovní stáží v Irsku, konkrétně 
v oblasti Corku – Kinsale. Možnost zúčastnit se této stáže mi poskytla má škola, Střední 
průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola v Liberci. Škola dostala šanci 
své studenty včetně mě poslat do zahraničí díky programu Leonardo da Vinci, který podporuje 
Evropská Unie. 

Pracoval jsem ve firmě Biz Results Academy. Jedná se o start-up projekt jehož cílem je 
pomocí internetových kurzů pomoci podnikatelům a živnostníkům dosáhnout lepších výsledků 
a výnosů. V projektu jsem vykonával funkci grafika, designéra a poradce pro internetovou 
publicitu. Pod grafické práce spadaly tvorby bannerů pro sociální sítě a webové stránky, tvorba 
vizitek, info-grafiky, vytvoření šablon pro aplikace MS PowerPoint a MS Word. Co pro mě bylo 
novým, byla editace videí, stříhání záběrů a pomoc při jejich celkovém natáčení. Výzvou se stala 
tvorba rychlé melodické znělky, po které vyšlo najevo, že se v hudební branži poněkud 
neuchytím. Celkově mi zkušenost práce v cizí zemi přinesla mnoho šancí ukázat své dovednosti, 
přizpůsobit se tamnímu stylu práce a její organizace. 

Pobyt v Irsku mi pomohl více porozumět mluvenému projevu tamních obyvatel, nebát se 
s nimi mluvit a být také ten „co se rozkecá“. Když přijde na rozsah mé slovní zásoby, ta zůstala 
stejná, poněvadž jsem nebyl nucen používat slova mě neznámá. 

Bydlení bylo zajištěno v rodinách poblíž pracovních lokalit a firem. Osobně mi byla 
přidělena celkem početná rodina o šesti členech, přičemž se v domě vyskytovali také další 
stážisti z jiných zemí. Snídani a večeři rodina zajištovala, nicméně oběd by na naše vlastní triko.  

Volný čas se mi rychle zaplňoval vysedáváním v místních restauracích. Avšak i na výlety 
po okolí a jižní části Irska došlo. S naší milou doprovodnou vyučující jsme se podívali do města 
Cobh a projeli se po Ring of Kerry. 

Na stáž mi byl přidělen grant, ze kterého mi bylo hrazeno ubytování v rodině, stravování 
v této rodině a nákup potravin pro oběd. Letenky, MHD a cesta z Dublinu do Corku a zpět se do 
grantu vešly také. 

Po podání přihlášky do stáže a následném vybrání pro ni jsem s ostatními začal chodit na 
přípravné jazykové kurzy a schůzky týkající se organizace průběhu stáže v Irsku. Necelý školní 
rok se mi tak dostávalo týdně několika hodin angličtiny po vyučování navíc, přičemž jsme 
prostřídali celkem tři vyučující a různá praktická témata. 

V závěru toho všeho a po celkovém zhodnocení si myslím, že zkušenost měsíčního pobytu 
v zahraničí a pracovní příležitosti tam, stála za to podání přihlášky. Poznal jsem jinou kulturu, 
jiné mravy, dostal možnost se sebe zdokonalit po pracovní stránce a dostalo se mi šance 
budoucí spolupráce v zahraničních firmách. 

  


